
Μεγάλη κατάκτηση της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ οι αλλαγές του νέου Πίνακα Προσδιορισμού Αναπηρίας

Το αποτέλεσμα των συνεχόμενων αγώνων και την επιμονή της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ για την ορθή,
από την πλευρά του κράτους, αντιμετώπιση των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη, έρχεται
να επιβεβαιώσει η έκδοση του νέου Πίνακα Προσδιορισμού Αναπηρίας που δημοσιεύτηκε
στο ΦΕΚ 1506, Τόμος Β', στις 4.5.2012.       

Μετά την έντονη διαμαρτυρία της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ κατά τη δημοσίευση του προηγούμενου
Πίνακα, με ΦΕΚ 2611/Τόμος Β', το Νοέμβριο του 2011, ο οποίος και αποσύρθηκε, η
Ομοσπονδία με πείσμα και συνεχόμενες επιστολές προς τα Υπουργεία καθώς και με
συνεχείς παρεμβάσεις της ΕΣΑμεΑ και του Προέδρου της, κατάφερε να αποκαταστήσει τις
αδικίες που αυτός περιείχε σε ότι αφορά τα ποσοστά αναπηρίας των ατόμων με Διαβήτη.
Με το νέο Πϊνακα Προσδιορισμού Ποσοστών Αναπηρίας αποδίδεται στους
ινσουλινοεξαρτώμενους (Τύπου 1 διαβήτης) αλλά και στους ινσολινοθεραπευόμενους
(Τύπου 2 διαβήτης) οι οποίοι ρυθμίζονται πλέον με ινσουλίνη, ποσοστό 50% με τη βεβαίωση
της πάθησης, ενώ το ποσοστό 67% αποδίδεται με την ύπαρξη επιπλοκών και της εξέλιξης
τους βάσει τεκμηριωμένων ιατρικών & επιστημονικών στοιχείων.

  

Η επιτυχία αυτή είναι ακόμη μεγαλύτερη εάν αναλογιστούμε ότι η Π.Ο.Σ.Σ.Α.ΣΔΙΑ
αγωνίζεται από το 1995, έτος ίδρυσή της έως και σήμερα για να προσδιοριστεί με
επιστημονικά κριτήρια τα ποσοστό αναπηρίας για την πάθηση του Σ.Δ. αφού και ο παλαιός
Κανονισμός του έτους 1993 χαρακτηρίζονταν για την αντιεπιστημονικότητά του.

  

Η Π.Ο.Σ.Σ.Α.ΣΔΙΑ δεν σταματάει εδώ τον αγώνα της και ενημερώνει τα μέλη της ότι η
Ε.Σ.Α.μεΑ. ζήτησε την ταχύτατη έκδοση εγκυκλίου προς τις Υγειονομικές Επιτροπές του
ΚΕΠΑ προκειμένου οι γιατροί να εξετάζουν βάσει του νέου Πίνακα. Επί τη ευκαιρία
ενημερώνουμε όλα τα άτομα με Σ.Δ. σε περίπτωση που συναντήσουν πρακτικές οι οποίες
δεν είναι σύννομες με τον νέο Πίνακα Προσδιορισμού Ποσοστών Αναπηρίας να
επικοινωνούν με τους Συλλόγους τους, την Ομοσπονδία ή την Ε.Σ.Α.μεΑ για περαιτέρω
χρήσιμες οδηγίες.
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Ο πίνακας βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου, αριθμός
ΦΕΚ1506/ΤΒ΄/4-5-2012  και τα ποσοστά αναπηρίας για την πάθηση του Σ.Δ στο Κεφάλαιο
Μεταβολικές Παθήσεις.

  

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ τηλ.
210-5201474,  την Πρόεδρο κα Αθανασία Καρούνου στο 692712229 ή το μέλος της
Εκτελεστικής Γραμματείας της ΕΣΑμεΑ και μέλος του Δ.Σ. της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ κα Σπυριδούλα
Λάγιου στο 6974317059
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